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Шановні друзі! 
Радий вітати учасників, гостей та організа-

торів із відкриттям Сьомого теоретико-
методологічного семінару за міжнародною учас-
тю: «Архетипіка і публічне управління: виклики 
та ризики суспільної трансформації».  

Цей захід уже сьомий рік поспіль збирає фа-
хівців, які працюють у різних галузях соціального 
та гуманітарного знання, однак віддані шляхетній 
справі – пошуку нових наукових парадигм і під-
ходів, спроможних встановити закономірності та 
особливості сучасного соціального розвитку, за-
безпечити ефективне вирішення актуальних про-
блем, що виникають у ході суспільної трансфор-
мації. Архетипне підґрунтя стає сьогодні своєрід-
ним зв’язуючим в ціле механізмом, що стверджує 
новий гуманістичний імператив у суспільстві.  

Національна академія державного управління при Президентові України може 
пишатися тим, що в її стінах зародилася й успішно розвивається українська школа 
архетипіки, розширюючи творчі можливості та суспільну цінність сучасної управ-
лінської науки. Підтвердженням цього є нова ініціатива школи з популяризації ос-
новних результатів її роботи, яка втілена у цьогорічному форматі міжнародного 
лекторію «Закономірності та особливості української трансформації». Це сприяти-
ме популяризації вагомого для сучасності наукового напряму, підвищенню його 
авторитету та управлінської науки в цілому.  

Подібні форуми в нинішніх непростих умовах соціального протистояння й 
конфліктів, недовіри до інститутів влади мають стати майданчиком для ініціюван-
ня діалогу на принципах взаєморозуміння та взаємоповаги. 

Вважаю, що це унікальна можливість для науковців з різних міст України та 
різних країн обмінятися досвідом, новими напрацюваннями, досягненнями. Тому 
висловлюю особливу подяку організаторам семінару за надану можливість інтерак-
тивного спілкування, що створює можливості для модернізації шляхів розвитку і 
взаємодії архетипіки й публічного управління.  

Бажаю учасникам семінару міцного здоров’я, натхнення, плідної роботи та 
нових творчих здобутків! 
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